

CONSTANȚA
Un consilier al lui Dăncilă a demisionat din ALDE

Dana Varga, consilierul premierului Dăncilă pentru problematica romă, a anunțat joi că a demisionat din ALDE, nemulțumită fiind de comunicarea cu partidul și de ultimele decizii ale ALDE privind ieșirea de la guvernare și susținerea lui Mircea Diaconu la prezidențiale. „După 13 ani de implicare politică alături de domnul Tăriceanu și familia liberală, ani în care am muncit în toate campaniile electorale, candidând în 2008 și în 2016 la alegerile parlamentare, dedicându-mă în totalitate partidului, cu sacrificii personale și profesionale, promovând politica ALDE prin apariții publice în calitate de comunicator, doresc să vă transmit că mi-am depus demisia din Partidul ALDE. Nu am luat această decizie pentru funcția mea, ci pentru că nu pot continua politica fără demnitate, fără principii adevărate, fără implicare continuă, fără comunicare și, în niciun caz, cu prejudecăți din partea unor colegi”.

Varga nu este mulțumită nici de renunțarea la candidatura pentru prezidențiale a președintelui partidului și susținerea lui Mircea Diaconu. „Ultimele decizii ale ALDE: de a ieși de la guvernare și de a susține un candidat independent, care o să facă politică într-un rol de «comedie», sunt lucruri greu de înțeles, nu numai pentru mine, ci pentru un întreg electorat: De ce Mircea Diaconu și nu Călin Popescu-Tăriceanu? Mi-am desfășurat întreaga activitate cu sufletul și cu toate resursele dedicându-mă total principiilor liberale. Sunt și rămân profund recunoscătoare pentru încrederea acordată și pentru șansa de a face politică liberală, desi aparțin comunității rome.”, arată mesajul Danei Varga.

Matematic, PSD a pierdut majoritatea

Pe câte voturi se bazează Viorica Dăncilă în Parlament

Conform ultimelor date, Cabinetul Dăncilă nu ar mai avea susținere certă în Parlament, nici în cazul unei remanieri și nici în cazul unei moțiuni. Matematic, PSD a pierdut majoritatea odată cu plecarea ALDE de la guvernare. Totuși jocurile depind de negocierile dintre partide și se fac până în ultima clipă din ziua votului.

Pentru ca o moțiune de cenzură să treacă este nevoie de 233 de voturi în Parlament. PSD deține, după modificările ivite vara aceasta, 202 mandate din totalul de 465 de parlamentari, iar Opoziția are 236 de voturi, fără a lua în calcul parlamentarii neafiliați și grupul minorităților. Tradițional, parlamentarii minorităților naționale votează cu partidul de la putere, în acest caz cu PSD. Totuși, unul dintre aleși, Ovidiu Victor Gantz, deputat din partea Forumului Democrat al Germanilor din România, a anunțat că va vota pentru moțiunea de cenzură.



Președintele PNL Ludovic Orban a declarat intenția de a depune o moțiune de cenzură în sesiunea parlamentară ordinară. Călin Popescu Tăriceanu a spus, la rândul său, că ALDE va acționa ca un partid de opoziție și va vota împotriva Guvernului la moțiunea de cenzură. Totodată, USR a anunțat că va susține moțiunea de cenzură dar nu este gata pentru a prelua guvernarea, ci așteaptă reconfigurarea Parlamentului prin votul popular pentru a putea să aplice un program propriu.

Scenariul în care UDMR ar vota împotriva Guvernului este posibil în contextul în care Kelemen Hunor a precizat că partidul său nu va susține guvernarea PSD. În cazul unor negocieri între PSD și UDMR pentru susținerea Guvernului, cel mai

probabil partidul lui Kelemen Hunor ar impune condiții greu de acceptat pentru social-democrați. UDMR a rupt protocolul de colaborare cu PSD pe 23 martie 2019, din cauza lipsei de acțiune a PSD privind situația cimitirului din Valea Uzului.

Conform articolului 113 din Constituția României, Camera Deputaților și Senatul, în ședință comună, pot retrace încrederea acordată Guvernului prin adoptarea unei moțiuni de cenzură, cu votul majorității deputaților și senatorilor. Moțiunea de cenzură poate fi inițiată de cel puțin o pătrime din numărul total al deputaților și senatorilor și se comunică Guvernului la data depunerii. Moțiunea de cenzură se dezbate după 3 zile de la data când a fost prezentată în ședința comună a celor două Camere.

Mihai Fifor: Ferească Dumnezeu să ajungă Cioloș la guvernare!

Secretarul general al PSD, Mihai Fifor s-a declarat surprins că „tocmai Dacian Cioloș s-a trezit să vorbească despre competență”, precizând că „guvernul competent” despre care spune liderul PLUS este deja în funcțiune. Fifor i-a transmis lui Cioloș un scurt „Ferească Dumnezeu să ajungeți iar la guvernare!” și a explicat și de ce.

„L-am auzit ieri pe Dacian Cioloș spunând că trebuie pus un „guvern competent”. Cred că l-a luat gura pe dinainte. Tocmai domnul Cioloș s-a trezit să vorbească de competență. Păi hai să vedem cum stau lucrurile: 1) PIB-ul în 2019 e cu 33,% mai mare decât era la Cioloș, iar veniturile bugetare au crescut cu 53% față de 2016 (singurul an în care veniturile la buget au scăzut!).

2) Investițiile publice din primul semestru din acest an sunt duble față de sem. 1 din guvernarea tehnocrată!

3) Datoria guvernamentală a scăzut de la 37,5% din PIB, cât a

lăsat-o Cioloș, la 35% în guvernarea Dăncilă.

4) La fonduri europene, Guvernul Cioloș a fost un adevărat dezastru! Doar 0,68 miliarde lei primea România de la UE în primul semestru din 2016, față de 7,6 miliarde lei în semestrul 1 din acest an! Gradul de absorbție la Cioloș a fost de doar 7% (pe baza proiectelor lăsate tot de o guvernare PSD!), în timp ce acum, în guvernarea Dăncilă, am ajuns la 31%. 5) Punctul de pensie e cu 45% mai mare, iar salariul mediu net, „în mână”, a crescut cu 50%, depășind azi pragul de 3.000 lei. 6) Avem acum cu peste 860.000 de salariați în plus față de 2016, iar șomajul a coborât de la 4,8%, la 2,9%”, a scris Mihai Fifor, joi, pe Facebook.

Social-democratul a mai spus că guvernul competent despre care vorbește Cioloș „este deja în funcție și continuă să facă lucruri bune pentru oameni”.



CONSTANȚA
CT

PROIECT FINANȚAT DE
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA



FUNDAȚIA
METAMORPHOSIS
A UNIVERSITĂȚII OVIDIUS
DIN CONSTANȚA

20 August
2019

21 Septembrie
2019

ORASUL MEU DIN MOZAIC

CREAȚIE MOZAIC:
SEDIUL FACULTĂȚII DE ARTE DIN CONSTANȚA
MONTAJ MOZAIC:
10 TRECERI DE PIETONI DIN CELE MAI IMPORTANTE ZONE ALE ORAȘULUI CONSTANȚA

- 1 - intersecție Bd. Ferdinand cu Str. Răscoalei 1907 (1 Trecere de Pietoni)
- 2 - intersecție Str. Traian cu Bd. Tomis (2 Treceri de Pietoni)
- 3 - intersecție Bd. Ferdinand cu Bd. Tomis – Miga (2 Treceri de Pietoni)
- 4 - Bd. Mamaia – Universitatea „Ovidius” din Constanța (1 Trecere de Pietoni)
- 5 - intersecție Bd. Mamaia cu Str. Soveja (2 Treceri de Pietoni)
- 6 - intersecție Str. Pandurului cu Șos. Mangaliei (1 Trecere de Pietoni)
- 7 - intersecție Bd. Aurel Vlaicu și Str. Caraiman (1 Trecere de Pietoni)

PARTENERI







Proiect: Orașul Meu din Mozaic
Valoarea Totală a Proiectului: 120000 LEI

DATE BENEFICIAR:
Fundatia Metamorphosis
a Universității Ovidius
din Constanța

Proiect de Interes General
Finanțat din Fonduri Nerambursabile
www.primaria-constanta.ro